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РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ВИКЛАДАЧІВ 
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ З ОСОБЛИВИМИ  

УМОВАМИ НАВЧАННЯ 

Забезпечення органів Національної поліції висококваліфікованими 

працівниками, здатними ефективно вирішувати поставлені завдання 

передбачає формування їх психолого-педагогічної компетентності у межах 

професійної підготовки, як сукупності морально-психологічних, 

професійних, психофізіологічних, соціально-психологічних й 

індивідуально-особистісних характеристик, властивостей і якостей, що 

відповідають особливостям оперативно-службової діяльності та 

виступають внутрішньою умовою її успішного здійснення [1]. Сучасні 

реалії функціонування правоохоронних органів в особливий період 

воєнного стану потребують вдосконалення професійної психолого-

педагогічної підготовки правоохоронців, де необхідним напрямком, на наш 

погляд, є розробка та впровадження спецкурсу з розвитку педагогічної 

майстерності викладачів ЗВО з особливими умовами навчання. Означений 

спецкурс відповідно до ст. 72 Закону України «Про Національну поліцію» 

[2] доцільно викладати у межах: первинної професійної підготовки; 

підготовки у ЗВО зі специфічними умовами навчання; післядипломної 

освіти та службової підготовки загалом як системи заходів, спрямованої на 

закріплення та оновлення комплексу професійних компетентностей із 
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урахуванням оперативної обстановки, специфіки та профілю оперативно-

службових завдань працівників поліції. 

Пояснюючи концепцію «Педагогіки Добра», фундатор теорії і 

практики «Педагогічної майстерності» – академік Національної академії 

педагогічних наук України – Іван Андрійович Зязюн (1930–2014), 

стверджував, що освіта, – це «наукове утворення» відкритого типу, оскільки 

буття людини обумовлюється, але не визначається її обставинами. І, 

нарешті, оскільки вчителі – це одночасно й учні, вони не є незалежними від 

суспільних процесів [3] і саме педагогічна майстерність (комплекс 

властивостей особистості, що забезпечує самоорганізацію високого рівня 

професійної діяльності на рефлексивній основі) визначає ефективність 

поступу сучасної української освіти, за рахунок «опочуттєвлення», 

«олюднення» професійних знань і вмінь саме завдяки діям Педагога [4]. 

Педагогічна взаємодія, як життєдіяльність людини завжди об’єднує 

емоційну, інтелектуальну та вольову сфери особистості. Теорія педагогічної 

майстерності І. Зязюна не має аналогів у світі, її інноваційність, педагогічна 

ефективність та вагомість результатів впровадження зумовили її швидке 

поширення у вітчизняній і зарубіжній педагогічній освіті кінця ХХ – 

початку ХХІ століть [5]. Тому педагогічна майстерність є привабливою й 

центральною ідеєю для сучасної української педагогіки серед тих науковців, 

хто прагне й зберігає надію на розквіт Української Науки і Освіти, де 

Педагогіка Істини, Добра і Краси пануватиме в усіх складниках 

українського державотворення, зокрема економічному, політичному, 

ідеологічному, культурному, що зумовлює Освіту і Виховання молоді [6]. 

Глибинність наукового поступу, визначає історичні витоки і розвиток 

унікальної наукової української методології, яка й досі немає аналогів у 

теоріях освіти, щодо єдності формування і розвитку Людини на ґрунті 

когнітивно-емоційно-вольової тріади – основи теорії і практики 

Педагогічної майстерності. Зауважуємо, що ступені професійного розвитку 

викладача характеризуються різними часовими і змістовими межами та 
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описуються суттєвими інваріантними параметрами. Основні глибинні 

настановлення та цінності особистості, що пов’язані з ними, змінити 

складніше, ніж буденні звички. Має велике значення відправна 

спрямованість особистості, система її ціннісних орієнтацій. Реалізацію 

означених принципів віддзеркалено в пропонованій авторській цільовій 

програмі [7] «Педагогічна майстерність – стратегічна домінанта підготовки 

викладача до забезпечення якості вищої освіти». Відповідно, сучасний 

розвиток педагогічної майстерності викладачів закладів вищої освіти з 

особливими умовами навчання має розглядатися з позицій особистісно-

професійної діяльності суб’єктів педагогічної дії в умовах воєнного стану, 

їх повноцінного функціонування та адаптації до наявних уявлень про 

необхідність стабільності й сталості збереження і розвитку незалежності 

Української держави, національних пріоритетів в освіті, а також як 

динамічний процес самоорганізації і саморозвитку майбутніх ефективних 

лідерів. 
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